



## Российская газета: "Глава СКР выслушал просьбы раненых бойцов"

В четверг, 5 октября, председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин почти весь день работал в госпитале.

Он провел прием военных, проходящих лечение и реабилитацию в филиале N 1 ФГБУ "Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко" Министерства обороны РФ. Посещение госпиталей и встречи с теми, кто там лечится или проходит реабилитацию, для сотрудников СКР стали регулярными мероприятиями.

Глава ведомства распорядился - его подчиненные должны посещать раненых и помогать им решать проблемы, которые из больничной палаты осилить почти невозможно.

Понятно, что такое распоряжение руководства не обсуждается. И сейчас подобные десанты следователей буквально по всей стране посещают госпитали и помогают нашим бойцам.

"Сегодня здесь также работают наши военные следователи, они дадут вам необходимые разъяснения правового характера и окажут помощь. Поэтому просьба - озвучить все темы, которые вас беспокоят", - сказал глава СК России, обращаясь к тем, кто лечится в госпитале Бурденко.

Еще Александр Бастрыкин рассказал врачам и их подопечным о работе офицеров Следственного комитета в зоне специальной военной операции.

- Наши следователи с 2014 года фиксируют преступления киевского режима, привлекая к ответственности виновных лиц. Многим из них уже вынесены суровые приговоры, - подчеркнул главный следователь страны.

А потом Александр Бастрыкин ответил на вопросы пациентов госпиталя. Как объяснили в следственном ведомстве, в основном эти вопросы касались "правовой тематики и социально-бытовых моментов".

- Так, некоторые военнослужащие просили оказать содействие в восстановлении документов, которые были утрачены ими в ходе боестолкновений с противником. И каждый из присутствующих мог также пообщаться с председателем СК России в индивидуальном



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

порядке, - уточнили в Следственном комитете.

Ну а в холле госпиталя всех, кому нужна была помощь, выслушали представители военных следственных органов Следственного комитета России.

Как сухо констатировали в ведомстве, не вдаваясь в подробности, офицеры СКР "ответили по существу на заданные вопросы".

- Военные поделились с сотрудниками СК России историями своей службы, а те, в свою очередь, поддержали их теплыми словами. Такое искреннее дружеское участие очень важно для бойцов Вооруженных сил РФ, которые выполняют свой долг перед Родиной, - констатировали в Следственном комитете.

Офицеры Следственного комитета РФ поблагодарили участников СВО за мужество и героизм, проявленные ими на поле боя, и заверили, что приложат все усилия для разрешения оставшихся у них проблемных вопросов в максимально короткие сроки.

В самом конце встречи Александр Бастрыкин вручил ведомственные награды "За верность служебному долгу" и "Доблесть и отвага" руководству и медицинскому персоналу госпиталя, а также нескольким военнослужащим.

А еще сотрудники Главного военного следственного управления СК России привезли с собой и передали госпиталю гуманитарную помощь.

*Автор: Козлова Наталья*

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1829369>